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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΟΓΜΑΤΑ ΑΜΥΝΑΣ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ, ΑΠΟ ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

Πίσω από τα κάγκελα των στρατοπέδων μαθαίνουμε ότι η κοινωνία έκπληκτη παρακολουθεί τα γεγονότα
σε Συρία, Τουρκία, Λιβύη, μένοντας σοκαρισμένη μπροστά στην πρωτοφανή αγριότητα και το αίμα που
αντικρίζει.

Όμως, οι συνεχείς ασκήσεις ετοιμότητας και κόκκινου συναγερμού, η επιφυλακή και η πολεμική
προετοιμασία στα σύνορα, οι σκισμένες σάρκες μεταναστών στα συρματοπλέγματα και τα πτώματά τους
στις ακτές των νησιών, πριν γίνουν εικόνες στα δελτία ειδήσεων, για εμάς, τους φαντάρους, είναι
κατάσταση που έχει γίνει πια καθημερινότητα. Η ελληνοτουρκική αντιπαράθεση που γίνεται τον
τελευταίο καιρό δεν έχει αμυνόμενο και επιτιθέμενο. Πιστές στα πιο σύγχρονα και επιθετικά δόγματα
πολέμου, οι ελληνικές και τουρκικές ένοπλες δυνάμεις εκτελούν τους τσαμπουκάδες τους, μέρος των
υβριδικών πολέμων στους οποίους είναι μπλεγμένες. Θύματα αυτών των αντιπαραθέσεων είναι οι
πολύπαθοι λαοί σε Ελλάδα και Τουρκία. Το ξέρουν καλά οι Κούρδοι και το εργατικό κίνημα στην Τουρκία.
Το έμαθαν από πρώτο χέρι οι εργαζόμενοι στα Γιάννενα, στην Κοζάνη, οι απολυμένοι των ναυπηγείων
Σκαραμαγκά. Το βιώνουν καθημερινά οι πρόσφυγες. Μαθαίνουν ότι ο πόλεμος, πριν γίνει θερμό επεισόδιο,
είναι μια διαρκής και δολοφονική αστυνομική επιχείρηση ενάντια σε όποιον αντιστέκεται και όποιον δεν
χωράει. Οποιοδήποτε θερμό επεισόδιο κι αν γίνει στο μέλλον δεν θα είναι «τυχαίο» γεγονός αλλά
συνειδητή επιλογή των κυβερνήσεων και των συμφερόντων που εκπροσωπούν.

Το επόμενο διάστημα ο ελληνικός στρατός θα αποκτήσει όλο και μεγαλύτερη εμπλοκή στους πολέμους
που διεξάγονται στην περιοχή, ως ένας από του πιο επιθετικούς στην συμμαχία του ΝΑΤΟ. Ήδη έχει
αναβαθμισμένη συμμετοχή στον βομβαρδισμό της Συρίας, κάνει κοινές ασκήσεις με Ισραήλ, ΗΠΑ, Ιταλία,
Γαλλία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Κατάρ. Παρέχει τεχνογνωσία στους φονιάδες της Ουκρανίας και της
Ουγγαρίας. Εξοπλίζει τους ταγματασφαλίτες του Ιράκ. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ανανεώνει
την συνεργασία με το ΝΑΤΟ στη βάση της Σούδας για άλλα πέντε χρόνια αντί για ένα και σχεδιάζει την
επέκτασή της. Σχεδιάζει νέα Νατοϊκή βάση στην Κάρπαθο. Ο κατάλογος δεν έχει τέλος.

Είναι μέρος αυτής της διαρκούς πολεμικής ετοιμότητας, οι συνεχείς θάνατοι φαντάρων και ΕΠΟΠ, οι
δολοφονίες από πραγματικά πυρά στο όνομα των ασκήσεων και της εκπαίδευσης. Είναι μέρος αυτής της
επιθετικότητας οι πτώσεις ελικοπτέρων και οι θάνατοι ακόμα και υψηλόβαθμων αξιωματικών που
εκτελούν το ρόλο του μπαμπούλα και του μπράβου, στο όνομα της επίδειξης ισχύος του ελληνικού
κράτους στους γειτονικούς λαούς.

Οι έλληνες επιχειρηματίες ονειρεύονται πλούσια συμβόλαια στη Λιβύη και τη Συρία, νέα επέκταση στα
Βαλκάνια, χρυσοφόρες συμφωνίες με τη χούντα της Αιγύπτου και το κράτος του Ισραήλ, με ενέχυρο την
Κύπρο, αγωγούς και πετρέλαια/φυσικό αέριο, σε deal με την ΕΕ. Οι πολεμικές επιχειρήσεις που ήδη
διεξάγει ο ελληνικός στρατός και οι πόλεμοι που ετοιμάζεται να κηρύξει δεν οφείλονται σε κανένα
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πρόβλημα «εθνικής κυριαρχίας». Η εθνική ενότητα είναι το όπιο που πετάνε στο λαό για να συναινέσει
στα εγκλήματα που ετοιμάζουν: για τα λεφτά και τις μπίζνες του ελληνικού κεφαλαίου.

Για όλα αυτά χρειάζεται ένας λαός που θα πληρώνει πρόθυμα δεκάδες δις για νέους πολεμικούς
εξοπλισμούς. Χρειάζεται ο μιλιταρισμός και ο εθνικισμός να γίνουν ένα με την κοινωνία που θα βλέπει τα
δικαιώματά της να διαλύονται, νέους φόρους να προστίθενται, τα παιδιά να μην έχουν δασκάλους σε
σχολεία και γιατρούς σε νοσοκομεία, τους μπάτσους να την κυνηγούν, αλλά δεν θα τη νοιάζει. Θα παλεύει
μαζί με τον στρατό για «τ’ αφέντη το ψωμί», σα να είναι δικό της…

Χρειάζεται ένας στρατός που θα έχει φτωχούς δεκαοχτάχρονους έτοιμους να εκπαιδευτούν και να
πεθάνουν σαν μισθοφόροι και δολοφόνοι. Γι’ αυτό θέλουν στράτευση στα 18 για τις ειδικές δυνάμεις, τα
ΟΥΚ, τους αλεξιπτωτιστές, τις μονάδες ταχείας επέμβασης. Και αν γι’ αυτά χρειάζονται παιδιά που
πετάχτηκαν έξω από τα σχολεία και τα πανεπιστήμια, χρειάζονται εξίσου και οι «γραμματιζούμενοι», οι
απόφοιτοι των σχολών, που καλούνται να δουλέψουν σαν σκλάβοι για τις θέσεις που χρειάζονται «γνώσεις
και προσόντα». Οι γιατροί, οι προγραμματιστές, οι δικηγόροι, οι δάσκαλοι και οι τεχνικοί θα πρέπει να
μάθουν να δουλεύουν σαν σκλάβοι, είτε στα άδεια νοσοκομεία στα σύνορα, είτε στις ηλεκτρονικές
υπηρεσίες και τον κυβερνοπόλεμο του ελληνικού στρατού, είτε στα χακί ΤΑΪΠΕΔ και στις δουλειές του
ΝΑΤΟ.

Για να πετύχει το ρόλο του, ο στρατός θέλει στρατιώτες έτοιμους να θυσιαστούν για τα κέρδη των
αφεντικών με φανταχτερή επένδυση «το αξιόμαχο και την υπεράσπιση της πατρίδας». Όμως, ο άτυπος
πόλεμος κατά των μεταναστών, οι συνεχείς ασκήσεις καταστολής πλήθους και οι θέσεις επιφυλακής είναι
επίθεση στην κοινωνική πλειοψηφία της οποίας κομμάτι αποτελούμε. Αν θέλουν αναλώσιμους στους
πολέμους των συμφερόντων τους εμάς να μην μα υπολογίζουν. Αντιθέτως:

Από την πρώτη στιγμή που παρουσιαστήκαμε στα ΚΕΝ δώσαμε δείγματα για την στάση μας σε όλη την
θητεία. Με αυτό τον τρόπο θα συνεχίσουμε μέχρι την τελευταία υπηρετήσιμη μέρα.

Δεν πάμε σε στρατονομία, ειδικές δυνάμεις και ΕΛΔΥΚ. Αρνούμαστε οποιαδήποτε συμμετοχή σε άσκηση
καταστολής πλήθους, αρνούμαστε μετάθεση στην 71η αερομεταφερόμενη ταξιαρχία. Δεν κάνουμε
υπηρεσίες στην προετοιμασία των ασκήσεων και των αποστολών του ΝΑΤΟ και του Ευρωστρατού, στα
Χανιά, στο Γ’ Σώμα Στρατού, στο Στρατηγείο της Λάρισας, στην Κοζάνη και οπουδήποτε αλλού.

Δεν συμμετέχουμε με κανένα τρόπο στην λειτουργία των κέντρων κράτησης προσφύγων, στα στρατόπεδα
συγκέντρωσης και στα hot-spot. Αντίθετα, αποκαλύπτουμε τις συνθήκες που επικρατούν εκεί κόντρα στο
πέπλο σιωπής που έχει επιβληθεί.

Δεν συμμετέχουμε σε καμία πολεμική επιχείρηση για το όφελος του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και της ολιγαρχίας.
Αντίθετα, παλεύουμε να τις σταματήσουμε. Βγαίνουμε παραπονούμενοι στις μονάδες, φτιάχνουμε
επιτροπές φαντάρων, καταγγέλλουμε τις στρατιωτικές επιχειρήσεις που μαρτυρούν τον πραγματικό
χαρακτήρα της κατάστασης που βιώνουμε.

Κέντρο Εκπαίδευσης Υλικού Πολέμου (Κ.Ε.Υ.Π) Λαμία

Κέντρο Εκπαίδευσης Άρτας

Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού (Κ.Ε.ΠΒ) Θήβα

Κέντρο Εκπαίδευσης Τεθωρακισμένων (Κ.Ε.ΤΘ) Αυλώνα

Κέντρο Εκπαίδευσης Διαβιβάσεων (Κ.Ε.ΔΒ) Καλαμάτα



Κέντρο Εκπαίδευσης Μηχανικού (Κ.Ε.Μ.Χ) Ναύπλιο

Κέντρο Εκπαίδευσης Εφοδιασμού Μεταφορών (Κ.Ε.Ε.Μ) Σπάρτη

Κέντρο Εκπαίδευσης Τρίπολης

124 ΠΒΕ-Διακλαδικό Κέντρο Εκπαίδευσης Τρίπολη

8η ΕΑΝ Καλπάκι

ΔΑΝ Μεγίστης/Καστελόριζο

2/39 ΣΠ-Κέντρο Εκπαίδευσης Μεσολογγίου

Κέντρο Εκπαίδευσης Ρεθύμνου

ΣΝΕΝ 414 – Στρατιωτικό ΝοσοκομείοΕιδικών Νοσημάτων

Πλάτη Έβρου 21ΣΠ

80 ΤΥΠΕΘ

3ο ΤΥΠ Στρατόπεδο Αβραμίδη Καβύλη

ΚΩ Στρατόπεδο”Δελαπόρτα” Αεροπορίας Στρατού, Πάχη Μεγάρων

ΕΚΕΜΣ – ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΡΑΤΟΥ

ΣΕΑΠ Ηρακλείου

502 Τάγμα Πεζικού

Αρχηγείο Τακτικής Αεροπορίας

3η ΔΑΚΑ Θεσσαλονίκη

174 ME A/Aπ

508 ΜΚ ΡΙΖΙΑ ΕΒΡΟΥ

401 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο

Α ΕΑΝ Κομοτηνή

ΔΙΚΕ Τρίπολης

516 ΜΚΤΠ

389 ΠΑΠ

485 Ταγμα ΔΒ Λαρισα

3o ΤΑΓΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΦΕΩΣ 3Ης ΜΚ ΤΑΞ

872 ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΛΛΙΣΤΗ ΡΟΔΟΠΗΣ



211 ΕΜΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

21 ΕΥΠ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

23 ΕΥΠ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΚΑΝΔΗΛΑΠΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

98 ΤΕ Καλλονής

Σχολή Μηχανικού Λουτρακίου


